高雄市立正興國民中學100學年度第一學期 一年級 第一次段考 數學科試題
【命題範圍：第一冊 1-1至1-4 】        一年      班 座號：       姓名：                
1、 選擇題：每題3分，共30分
1. 已知甲數為整數，若︱甲︱＜
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，則甲數的可能值有幾個？ (A)  4  (B)  7  (C)  8  (D)  9

2. 小正說：「乙數不等於  eq \o(　,2)\F( 1　,3)。」；小興說：「乙數不大於  eq \o(　,2)\F( 1　,3)。」；如果兩人說的都是實話，那麼乙數應該是下列哪一個答案呢？ (A) 乙數＞  eq \o(　,2)\F( 1　,3)   (B) 乙數＜  eq \o(　,2)\F( 1　,3)  (C) 乙數＝  eq \o(　,2)\F( 1　,3)  (D) 乙數≦  eq \o(　,2)\F( 1　,3)
3. 一數線上有甲、乙、丙、丁四點，分別表示 － EQ \F(3,2) 、 EQ \F(3,4) 、－ EQ \F(4,5) 、 EQ \F(6,5) ，則這四點中最靠近原點的是？
(A)  － EQ \F(3,2)    (B)   EQ \F(3,4)    (C)  － EQ \F(4,5)    (D)   EQ \F(6,5)           
4. 下列各數，其值為正數的，有幾個？ (A)  2  (B)  3  (C)  4  (D)  5   
甲、－16    乙、(－2)19     丙、－311   丁、－(－5)7     戊、(－6)10    己、－(－4)18     庚、－712
5. 下面是海綿寶寶某次數學小考的考卷，請你幫老師改一改，並訂正錯誤的答案，再算算看海綿寶寶
共可得幾分？（滿分100分，答對一題得20分） (A)  100  (B)  80  (C)  60  (D)  40 


[image: image2]
6. 計算（－5的相反數）與（－5的絕對值）的和為 (A)  －5  (B)  5  (C)  10  (D)  0

7. 已知在數線上代表四數a、b、a＋b、a－b的點分別為A、B、C、D。若｜b｜＞｜a｜＞0，
則此四點的關係，下列敘述何者正確？ 
(A)  A到B的距離與D到原點的距離相等     (B)  A到C的距離與B到D的距離相等
(C)  B到C的距離與B到原點的距離相等     (D)  A到B的距離與C到D的距離相等
8. 若「⊕」是一個對於1與0的新運算符號，且其運算規則如下：
1⊕1＝0   1⊕0＝1    0⊕1＝1   0⊕0＝0，則下列四個運算結果哪一個是正確的？
(A)  ( 1⊕0 ) ⊕ 1＝0    (B)  ( 0⊕1 ) ⊕ 1＝1    (C)  ( 1⊕1 ) ⊕ 1＝0    (D)  ( 1⊕1 ) ⊕ 0＝1
9. 正興橄欖球隊在操場畫一條數線，數線上有刻度，然後球員在數線上練習直線傳球，小政站在數線上向左傳球10個單位給小星，小星接到球後向右傳球8單位給小國，小國接到球後向左傳球13個單位給小忠，如果小忠站在數線上的刻度為5，則小政原先站在數線上的刻度為多少？ 
(A) －10  (B)  0  (C)  10  (D)  20

10. 參考下圖，圖上為數線上五個點的位置關係，且它們所表示的數分別為 s、t、u、d、y ；如果∣s－y∣＝22，∣t－d∣＝8，∣u－y∣＝13，則∣d－y∣－∣t－u∣＝？ (A)  2  (B)  14  (C)  9  (D)  5 
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填充題：每格4分，共40分
1. 將右圖數線上 －2和 －1之間的長度以小隔線分成八等分，
A點在其中一隔線上，則數線上A點表示的數為（            ）。
2. 若 ｜甲－7｜＋｜乙＋9｜＝0 ，求 甲＋乙＝（             ）。
3. 計算 ｜18－(－5)＋(－25)｜－12  之值為（              ）。
4. 數線上有 A（－6）、B（8）、C（c） 三點，若C為A、B的中點，則c是（            ）。
5. 計算 55－〔 (－12) ＋ 3 × (－6) 〕－(－72) ÷ (－4) × 2 之值為（            ）。

6. 計算 ｜4＋3 × (－2)｜÷ (1－3)＋7 × (－3) 之值為（            ）。

7. 計算 27－(－32) ×〔1－(－2)2 ÷ 2〕－7 之值為（            ）。

8. 計算 (－168) × 233＋(－168) × 69＋(－168) × (－2) 之值為（            ）。
9. 計算 10 6 × ( 10 2 ) 3 ÷ 10 4 之值為（               ）。

10. 下列正確的式子有哪些（                      ）。  【全對才給分】
(A) 2 8 × 2 2＝2 4    (B) 9 6 ＝3 12      (C) 〔(－5) 4〕2＝(－5) 6     (D) (－7) 6 ÷ (－7) 3＝(－7) 2
(E) 5 9＝125 3      (F) 2－5 × 26＝2    (G) 5－3 ÷ 5 3＝(－5) 6        (H) ( 3－2 )4＝3－6
3、 計算題：每題5分，共30分  【沒有計算過程，不給分】
1. 假設撲克牌黑桃及梅花的點數代表負數，愛心及方塊磚的點數代表正數，那麼一張黑桃4及一張愛心6的點數和為 (－4)＋(＋6)＝2 。請列出算式算算看，下面撲克牌的點數和是多少？
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2. 蘋果第一次基本學力測驗以英語科60分為基準，其他各科分數與英語的相差分數如下表所示：
請問：(1) 蘋果的國文考了多少分？（2分）    (2) 最高分和最低分相差多少分？（3分）
	科目
	國文
	英語
	數學
	自然
	社會

	與英語的
相差分數
	－2
	0
	＋12
	＋7
	－8


3. 巨蛋公司去年1～3月平均每月虧損1萬元，4～6月平均每月盈餘3萬元，7～9月平均每月盈餘5萬元，10～12月平均每月虧損2萬元，則巨蛋公司去年全年度，盈餘或虧損多少萬元？
4. 甲、乙、丙三數均為整數，其中甲數比－9小3，乙數滿足：乙－(－5)＝－13，
丙數滿足：(－7)－丙＝－18，則 甲＋乙＋丙 之值為何？

5. 射飛鏢遊戲共有10支飛鏢。射中紅色得5分，射中黑色得(－3)分，飛鏢落地不算分。若米飛的分數是(－5)分，且米飛只有2支飛鏢射中紅色區域，那麼，請算出米飛有幾支飛鏢落地？
6. 比較 (－2) 10、－4 6、(－2) 11、－8 3、(－2) 8 的大小，請 由大到小 依序排列（並用＞符號表示）。
 本試題結束 
高雄市立正興國民中學100學年度第一學期一年級第一次段考數學科答案卷
                  一年      班 座號：       姓名：                   得分：            
1、 選擇題：每題3分，共30分
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3、 計算題：每題5分，共30分【沒有計算過程，不給分】
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高雄市立正興國中100學年度第一學期 一年級

第一次段考 數學科 解答【第一冊1-1至1-4】
一、選擇題：每題3分，共30分
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二、填充題：每格4分，共40分
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三、計算題：每題5分，共30分
           【沒有計算過程，不給分】
1.   －6

2.   (1) 58分 （2分）   (2) 20分 （3分）
3.   盈餘15萬元     (未寫盈餘，扣2分)

4.   －19

5.   3支
6.   (－2) 10＞(－2) 8＞－8 3＞(－2) 11＞－4 6
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數學小考考卷          姓名： 海綿寶寶  得分：        


(－5) × 2 × (－11)＝   110   。


(－8) ×︱7－10︳＝   －24   。


5－{10－〔4＋(－1) 〕}＝   －10   。


〔－(－3)2＋3〕÷ 6＝＝    2    。


(－3)－(－75) ÷ (－5)2＝    0     。








 s       t   u     d      y








PAGE  
一上段一數
第 1 頁，共 2 頁

[image: image14.wmf] 

－

1

 

0

 

A

 

¡Ð

2

 

¡Ð

3

 

_1379355648.unknown

_1380026290.unknown

_1379227386.doc






A







0







－1







－3







－2












